

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 26.11.2021

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna noiembrie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii scrisorii de garanție la FNGCIMM SA IFN pentru investiția "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt"
5. Informări, interpelări etc.

Primul punct al ordinii de zi este alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Ilinca Gabriel-Eugen propune pe domnul consilier Oprea Iulian, propunerea este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 38.

Punctul numărul doi pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că pentru anul 2022 nivelul taxelor se va indexa cu indicele de inflație 2,6%. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 39.

Punctul numărul trei al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că bugetul local se va rectifica cu suma de 70 mii lei pentru plata ajutorului de încălzire, cheltuielile se majorează cu suma de 156 mii lei la capitolele administrație publică: 39 mii lei pentru investiții, fond rezervă bugetară 10 mii lei, asistență socială 112 mii lei, gospodărire comunală 27 mii lei, canalizare 42 mii lei. De asemenea, se va cheltui suma de 13 mii lei pentru cadouri de sărbători. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 40.

Ultimul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii scrisorii de garanție la FNGCIMM SA IFN pentru investiția "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt". Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că este necesară în vederea depunerii ultimei cereri de plată. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 41.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Pr

Secretar general,
COFINA MARIANA CIOCÎRLAN